

**Отзыв**  
**научного руководителя на диссертацию**  
**Поповой Евгении Александровны «Пути повышения эффективности**  
**инвестиционной политики на предприятиях электроэнергетики»,**  
**представленной на соискание ученой степени**  
**кандидата экономических наук**  
**по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: промышленность**

Диссертация Поповой Е.А. на тему «Пути повышения эффективности инвестиционной политики на предприятиях электроэнергетики» представляет собой законченное целостное научное исследование – научно-квалификационную работу, имеющую определенную теоретическую и практическую значимость, и выполненную в соответствии с требованиями и стандартами ВАК Министерства образования и науки РФ. Соискателем обосновывается необходимость смены приоритетов в разработке и реализации отраслевой инвестиционной политики в важнейшей инфраструктурной отрасли промышленности страны на базе ограничения неэффективной либерализации и искусственного дробления производственного процесса, а также перехода к внедрению в структуру отрасли нового формата вертикально интегрированных промышленных комплексов локального масштаба, отличающихся более высокой инвестиционной привлекательностью в сравнении с нынешними типами предприятий, участвующих в отраслевом инвестиционном процессе.

Основные результаты исследования докладывались соискателем и были апробированы в ходе участия автора в международных и всероссийских научных конференциях в г. Волгоград, Саратов, Перемышль. Основное содержание работы опубликовано в более чем 20 публикациях по теме диссертационного исследования, из которых 5 статей в рецензируемых научных журналах из Перечня, рекомендованного ВАК Министерства образования и науки РФ.

Евгения Александровна Попова является сложившимся научно-педагогическим работником, она прошла полный курс обучения в аспирантуре Кубанского государственного университета, отличается упорством, скрупулезностью, умением обосновывать и отстаивать свою точку зрения, владеет теоретико-методологическим и прикладным исследовательским научным инструментарием. Сфера деятельности и научные интересы автора характеризуются достаточной актуальностью научной проблематики, полученные автором результаты можно оценить как интересный и перспективный задел в этой области. Соискательнице не смутил масштаб и глубина научного поиска по выбранной научной проблеме, она реализовала значительный комплекс исследовательских мероприятий, смогла предложить и апробировать достаточно смелые научные идеи и положения.

Евгения Александровна Попова не собирается останавливаться на достигнутом, планирует продолжить свою трудовую деятельность в высшей школе, заниматься научной и педагогической деятельностью, углубить горизонт научных исследований актуальной проблематики развития электроэнергетической отрасли промышленности России.

Диссертационное исследование Поповой Е.А., представленное на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (промышленность), соответствует требованиям п.9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», имеет определенное значение для совершенствования инструментария инвестиционной политики в российской электроэнергетике. Выполнения работы заслуживает поддержки и положительной оценки, а ее автор – присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

декан экономического факультета КубГУ

зав. кафедрой мировой экономики и менеджмента

доктор экономических наук, профессор

Подпись *И.В. Певченко* Ч.З.

Заместитель начальника Удостоверение № 1234567890

И.И. Миронова

И.В. Певченко

